



【組隊任務】探查神秘遺跡-A路線

【隊員】：桑索里、伊登、沙利亞、艾莉莎

【組別】：圖圖圖文組

【分配】：

艾莉莎：象徵鳥

伊登：土龍弟弟

桑索里：小灰怪

沙利亞：破破袋

(文/沙利亞)

黑壓壓，一片漆黑的洞穴內，到處都是崩壞的岩塊與碎磚。
走在隊伍最前方的是龍時、力壯雞，以及負責照亮洞穴內部，沙利亞的燭光靈。

「要再更裡面點。」

惜字如金的龍時專心的盯著地上的鞋印，以追蹤勘查小組的去向。

沙利亞扶著牆壁，小心翼翼的跟上龍時的步伐。

伊登的右手臂緊緊攀著的紅色身影，是一臉擔憂的桑索里。

年紀最大的艾莉莎則走在隊伍尾端，已備不時之需。

「……！」

走在最前方的燭光靈不安的扭動著，龍時往前想要一探究竟時，從前方的黑暗中躍出一個影子。

「？」

在燭光靈的照耀下，影中躍出了野生的小灰怪，一邊使出嚎叫，一邊朝著桑索里撲過去。



(圖by桑索里)

「不要阿！」

桑索里急忙的將懷中的火雉雞拋出，小小的火雉雞在空中劃出了噴射火焰的弧線，直接命中小灰怪。

「真危險呢！」「幹的好阿！」「桑索里！」「呼阿！嚇死我了！」

受了輕傷的小灰怪慌亂的沿著來路逃走了。

「前方還有很多野生的神奇寶貝，注意安全喔。」

大家謹慎聽下了龍時的叮嚀，小心的前進。

乾燥的石磚逐漸取代了泥土的牆面，而洞穴也漸漸有了文化的味道。

「鞋印……不見了？」

龍時回頭打算提醒大家的時候，不小心撞上牆面凸起的某塊石磚。

「啊！這是甚麼！」

除了龍時和力狀雞以外的人都掉入了陷阱內。

「大家還好嗎？」

擔心的坑內探頭一看，反光微弱的四人的身影返照回來。

這坑雖然不深，但因壁面太過濕滑，大家都無法爬回龍時所在的遺跡路上。

「嗚嗯，我還好。伊登跟桑索里還好嗎？」

「姊姊你就不會問過我阿……」

艾莉莎摸了摸撞痛的腰部，擔心著年紀較小的兩人是否有受傷。

沙利亞如此命大想必不會有甚麼問題的。

伊登溫柔的把桑索里抱起，拍了對方身上的塵土，確認沒有問題後才默默的撿起了手偶潘妮洛普。

「呼呼——痛痛飛走的說！」

潘妮洛普把手對著桑索里頭上的小傷口揮了揮，想要撫平被驚嚇的心情。回過頭後，艾莉沙蹲在坑的另一角研究鞋印。

「也許是往這邊走的……」

艾莉莎很快的反應了過來，對著洞口的上方叫喊著。

「龍時，先回鎮上帶些補給過來吧！我們繼續尋找勘察團的下落！」

「那我的包包給你們！」

龍時將補給的背包從斜坡上滑下坑，交給了桑索里。

「龍時哥哥，我拿到了！」

「請注意安全！」

四人走向洞穴的深處，繼續尋找失蹤的九人。

* * * * *

黑暗的小徑佈滿了青苔，濕滑的地面成了一個難纏的阻礙。隨時都能聽見呼嘯的風聲，以及從四面八方傳來轟隆隆的聲響。

「鞋印越來越清晰了，他們一定就在前面。」

沙利亞堅定的跟著燭光前進，終於在通道的盡頭看見了微弱的火光。

「找到了！就是他們。」

暢通的風吹出了通道，混雜在空氣中的惡臭也傳了過來。

「噫……這是甚麼？」

艾莉沙捏著鼻子，連忙把臭泥戰隊的寶貝球通通丟出。

「姊那樣更臭啦！」

「你不是已經習慣那樣的味道了嗎沙利亞？」

「唔……那不是人人都能習慣的說……」伊登猶豫的回答了。

四人走近了奄奄一息的勘察隊，發現他們身旁的食物都被破破袋給吃個精光。桑索里跟艾莉沙將臥倒在地的傷員扶正，藉著火光一一確認他們的狀況。

「除了脫水已外還有中毒現象，應該是附近的破破袋呢。先想辦法把所有人盡快運送出去！」

「那就只能請大岩蛇出來了。」

沙利亞掏出寶貝球召喚了大岩蛇，大家使盡全力才將九人固定在蛇身上。



(圖by艾莉莎)

「對了，這隻破破袋也得帶出去！在他們的醫療上還需要協助呢！」

「所謂的以毒攻毒嗎？」桑索里用稚嫩的嗓音詢問艾莉莎。

「姊老是對臭臭的神奇寶貝情有獨鍾呢。」

「才……才沒有！這只是研究而已！」

臭泥戰隊一哄而上，圍住了破破袋打算就這麼扛出去。



(圖by[艾莉莎](#))

* * * * *

準備整隊出發時，原本過來的洞穴發出了巨大的落石聲。

「快找掩護的說！」

餘震結束後，出口的洞穴已經被封閉了，風聲卻仍未止息。
看來洞穴內部還是有辦法與外面相通的。

「只要有風就沒問題！」

桑索里喚了傲骨燕，在上方盤旋了一陣後，隨即對著另一方的斜坡發出了叫聲。

(合圖by[桑索里&伊登](#))

沙利亞隨即指揮著大岩蛇朝斜坡上方前進，路上還撞開了不少雜物。

「沙利亞你就不會小心點嗎？考古學家會哭的阿！」

「救人要緊阿！不管了！」

大岩蛇華麗的撞開了四周的的阻礙，開出了一條讓蛇身與眾人可以安然通過的隧道。
最後的一撞，讓整個洞穴又晃了起來。

「不要再亂撞啦！我們可是載著傷患阿！」

地震未結束前，從上方的洞穴飛出了一隻象徵鳥，似乎是吵到了睡眠，淒厲的叫聲貫徹了整個洞穴。

伊登隨即叫出了黑魯加，警戒的姿態盯著盤旋不下的鳥兒。



(圖by伊登)

在地震平息後，象徵鳥的攻勢也開始了，強大的破壞死光追擊著黑魯加與伊登。

「怎麼辦阿……」

艾莉沙擔心的看了看沙利亞，此時他意外的想了個妙計。

「黑魯加能跳上大岩蛇的頭嗎？」

「嗯！去吧！」

在伊登的指示下，黑魯加從旁邊的岩壁跳上了大岩蛇的頭部，再用力往前一躍！

「噴射火焰的說！」

火焰劃過了象徵鳥的翅膀，將之打落在前方的洞穴中。

「呃……要帶回去做治療吧。」

艾莉沙看了看翅膀稍微被燙傷的象徵鳥。

「嗯，不然傷口感染可是很危險的說。」

出於對神奇寶貝的心疼，桑索里抱起了象徵鳥。

「可以帶牠一起走嗎？」疑惑卻誠懇的眼神望了沙利亞。

「能載的回去就帶著吧，傷患也等著救援呢。」

可能因為情況特殊，他難得慎重了起來，帶著大家繼續前進。

* * * * *

繼續在伸手不見五指的暗處前進著，四人也已無法分辨出到底花了多少時間。

疲累感有如漸濃的霧氣襲上了四人，瀕臨絕境的他們在意識恍惚前聽見了前方的石壁，傳來金屬與石塊的敲擊聲。

桑索里跳下了大岩蛇的背，打算用蠻力將石塊搬開。

大岩蛇小心翼翼，怕傷到了嬌小的桑索里，合力的將石塊移開。

「龍時！」

「沙利亞！還有大家！」

終於卸下心中壓力的桑索里，忍不住哭了出來，而被伊登壓進了懷中。

「呼，剛剛才解決了土龍弟弟，內部的餘震都是他們幹的好事哪。」

「原來是這樣。不過先打住了，把這些人先送回醫院吧。」

「我也快要累倒了……」

一行人終於結束了遺跡的救援，跟著傷患踏上了歸途。

#END。